
Notulen 14de ALV, Coöperatieve vereniging Almeerse Wind U.A.  
Datum: zaterdag 11 februari 2023 aanvang: 11:00 uur 
 
1. Opening. 
Voorzitter John van Diepen opent de vergadering en heet allen van harte welkom. Vijftig (bijlage 1) 
van de 497 leden zijn aanwezig. Van één aanwezige (initialen NB) kan de identiteit niet worden 
vastgesteld. Deze persoon is niet meegeteld in het aantal van 50. 
 
De volgende ALV, waarop de jaarrekening en de winstbestemming van 2022 worden 
geagendeerd, vindt NIET op de aangekondigde 13 mei maar op 20 mei 2023 van 14:00-17:00 
uur plaats. Reserveer of corrigeer die nu in je agenda. Opgaaf van locatie volgt t.z.t. 
 
2. Goedkeuring agenda 
Agenda wordt goedgekeurd, na vermelding van de volgende ingekomen stukken: 

- Afmelding Arno Timmermans 
- 11 afmeldingen met stembiljet (bijlage 2) 
- 8 februari 2023: Nieuwsbrief De Nieuwe Molenaars d.d. februari 2023 

 
3. Notulen 13e ALV d.d. 9 mei 2022  
Correctie en aanvulling op de notulen:  
John van Diepen: niet Tanno Weijman maar André Craens verlaat de kascommissie 2022. 
Pim Reinders: aanvulling: discussie over investeren in zonnevelden ten koste van landbouwgrond 
wordt niet vermeld. Toen afgesproken om hier later op terug te komen, is nog niet gebeurd.  
 
4. Zonnepark Zonnewoud Zeewolde 
a. Motivatie door de voorzitter van Almeerse Wind 
John van Diepen schetst de geschiedenis, AW heeft vaker nagedacht over investeren in zonne-
energie. Ook activiteiten voor andere verduurzamingsmogelijkheden worden onderzocht, al dan niet 
samen met de overige lokale energiecoöperaties in Flevoland binnen www.energievanflevoland.nl. 
Over het voorliggende project Zonnewoud Zeewolde hebben vier gesprekken met Zeenergie 
plaatsgevonden, waarvan drie met de Nieuwe Molenaars. De Nieuwe Molenaars hebben van 
deelname afgezien, toegelicht aan hun leden in hun nieuwsbrief van 8 februari. (Bijlage 3) 
 
Op 15 februari vindt de financial close van de projectontwikkelaar plaatst, vandaar deze 
spoedvergadering. In aansluiting op Pim zijn aanvulling op de voorgaande notulen: Hoe staan de 
leden tegenover zon op land? 
Pim Reinders: De logistiek van de stroom is een probleem in Flevoland. Beter is het om overwinst te 
investeren in stroomopslag. Het net is te klein, hoe kunnen we de energie die we opwekken opslaan 
lijkt een betere vraag.  
Wim van der Spek: Landbouwgrond moet je zuinig mee zijn.  
Bram van Duijn: Is de vraag investeren we in zonne-energie of in opslag of is de vraag investeren we 
in zonne-energie of investeren we niet?  
Pim Reinders: als er genoeg geld is om te investeren is kan wellicht in meerdere technieken en 
projecten worden geïnvesteerd.  
Ernst-Jan van Giethoorn: Opwekken van duurzame energie zou altijd een combinatie van zon en wind 
moeten zijn, zou niet ten koste van landbouwgrond moeten gaan. Waar gaat het om in het geval van 
dit project?  
Toelichting John van Diepen: dit investeringsvoorstel betreft 1/10e van de winst van 2022. Dit is gelijk 
aan de geprognotiseerde gemiddelde winst per jaar. 
Op de vraag of het quorum wel of niet voldoende is wordt middels deze notulen als volgt 
geantwoord: artikel 24 lid 3 van de statuten geeft het volgende aan: 



Voor zover de statuten of de wet niet anders bepalen, worden alle besluiten van - de algemene 
vergadering genomen met volstrekte meerderheid van de uitgebrachte geldige stemmen. 
Het besluit inzake de investering in het Zonnewoud is derhalve rechtsgeldig genomen. 
 
b. Presentatie door Zeenergie 
Secretaris Thijs van Daalen licht aan de hand van een powerpointpresentie (bijlage 4) toe wie 
Zeenergie is, wat de plannen voor het zonnepark inhouden en hoe Zeenergie aankijkt tegen de 
opschortende voorwaarden uit het voorliggende voorstel van het bestuur van Almeerse Wind aan 
deze ALV. Dezen acht hij haalbaar.  
 
c. Debat 
1e vragenronde: 
Andre Craens: vraag over aflossing 
Pim Reinders: Zijn er garanties dat de leveranciers op tijd zullen zijn?  
Jan Nieuwenhuis: Ook lid van Zeenergie, graag meer info over afzet stroom aan Eneco.  
Alexander Groenendijk: Vraag over recreatie – kabelbaan 
Ernst-Jan Giethoorn: wat is het rendement voor Sunvest? 
 
Antwoorden Thijs: De aflossing moet komen uit de stroom, er is een contract met Eneco voor 5 jaar. 
Er zit wat ruimte in, zoals dat de stroom ook in het dorp wordt uitgeleverd. Er is een groot bedrijf dat 
graag lokale stroom af zou nemen. Dit zou gaan gebeuren via de diensten van Samen Om. Het zit nu 
nog niet in het project, na de financial close wordt hier verder over gesproken.  
 
Tot op heden staat alles op voorraad bij de leveranciers en de projectontwikkelaar.  
 
Recreatie is een voorwaarde die gesteld is door Staatsbosbeheer. Er is inderdaad een kabelbaan, er is 
voorzien in een voedselbos en er vinden nog gesprekken plaats met andere partijen.  
 
Rendementen worden verdeeld tussen Zeenergie en Sunvest, 50/50.  
 
2e vragenronde: 
John van Diepen: als de stroom al dan niet aan de lage kant verkocht zou zijn, kan die dan voor ‘onze’ 
helft van het eigendom van het zonnepark ook goedkoop aan de leden van Zeenergie worden 
doorverkocht? 
Wouter en Corry van Baaren: Is de investering van 100.000 euro het maximale risico?  
Frans Mulckhuijse: Hoe moet ik me de obligatieleningen voorstellen?  
Rianca van der Meer: Hoe kan het dat in maart wordt gestart met de uitvoering en we nu de 
financiering nog niet rond hebben? 
Wim Groen: is 4,5 % niet te weinig? Crowdfundingplatforms houden nogal wat geld in eigen zak. 
Voor 1 mei moet het plaatje duidelijk zijn.  
Paul Vloothuis: fijn dat er is gekeken naar opslag, ook al is het niet gelukt. Wat zou er extra nodig 
zijn?  
 
Antwoorden: 
Renee van Niejenhuis: over risicoprofiel: Hoe wij gaan investeren is nog niet duidelijk. Het is niet de 
bedoeling dat wij naast het geïnvesteerde bedrag aansprakelijk zullen zijn voor claims of eventuele 
verliezen.  
Thijs van Daalen:  
De prijs van Eneco is nu 12 cent. De energiewet verbiedt dat we rechtstreeks aan de leden leveren. 
Aan bedrijven kan wel.  
 



Hoe kunnen ze in maart beginnen terwijl financiën nog niet op orde zijn? Feitelijk heeft Sunvest 
besloten om het park te realiseren. Na financial close gaat het beginnen. Sunvest wil een lokale 
corporatie voor 50% de kans geven om mee te doen. Het park gaat in ieder geval gebouwd worden.  
 
Eneco heeft ervoor gezorgd dat er een PPA ligt.  
 
Vergelijking opbrengsten Pampus Wind en het Zonnewoud: 
Renee van Niejenhuis informeert de vergadering hoe het PPA contract van Pampus Wind tot stand is 
gekomen en de werking daarvan. Hij kent de details van de PPA van het Zonnewoud niet, maar heeft 
voldoende vertrouwen hierin gezien de bereidheid van de bank om te willen financieren  
 
Thijs van Daalen: 
Eneco heeft een PPA liggen, gaat inderdaad niet uit van fantastische prijzen, wel volgens de 
marktprijzen. Kan wel beter worden.  
6 miljoen nodig voor batterij. Nu nog niet haalbaar, gaan we opnieuw op haalbaarheid onderzoeken 
na een jaar exploitatie. 
 
3e vragenronde: 
Nog wat vragen over opslag.  
 
Jan Nieuwenhuis: Is in de afwegingen meegenomen dat het plan er met de kleinst mogelijke 
meerderheid in de politiek doorheen gekomen is?  
Ja, er is gevraagd om een gesprek met Leefbaar Zeewolde, nog niet gereageerd. (John) 
 
Carmen en Michiel Dieben: Welke bank?  
Een Duitse bank, bank van de projectontwikkelaar. Stroom wordt afgenomen door Eneco.  
 
d. Stemming  
Er is geen behoefte aan een vierde vragenronde, waarna Rick Brobbel de digitale stemming opent.  
Erwin Nijhuis stemt mondeling voor, alsmede 33 andere leden via het stemformulier (bijlage 5) en 11 
leden via een positieve machtiging. Totaal derhalve 45 stemmen voor, tegen 6 digitale 
tegenstemmen. Daarmee is het voorstel aangenomen. Pim Reijnders maakt als enige gebruik van de 
mogelijkheid een stemverklaring af te geven. Hij geeft aan begrip voor het besluit te hebben en zal 
een aantal suggesties aan het bestuur zenden om mogelijkheden voor investeringen in opslag te 
onderzoeken. 
 
 
5. Rondvraag en sluiting 
Volgende ledenvergadering 20 mei 2023, 14:00-17:00 uur, locatie wordt nader bekend gemaakt. Dus 
niet de eerder aangekondigde datum 13 mei. 
 
 
Bijlagen 
1. presentielijst d.d. 11 februari 2023  
2. overzicht 11 aanvullende positieve stembiljetten van afwezigen d.d. 11 februari 2023 
3. nieuwsbrief De Nieuwe Molenaars d.d. februari 2023 
4. powerpointpresentie Zeenergie d.d. 11 februari 2023  
5. formulier digitale stemming d.d. 11 februari 2023 
 
 


